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	DE MINISTER VAN VEILIGHEID EN BINNENLANDSE ZAKEN, BELAST MET BELIRIS
LE MINISTRE DE LA SECURITE ET DE L’INTERIEUR, CHARGE DE BELIRIS



Département : 	8


	Antwoord op de schriftelijke parlementaire vraag nr.45 van mevrouw PAS, Volksvertegenwoordiger van 28/02/2025, betreffende de “Agressie - Onderwijspersoneel”.

	Réponse à la question parlementaire écrite
n° 45, du 28/02/2025, de madame PAS, Députée, concernant les «Agressions - Personnel de l'enseignement».

	Het geachte lid vindt hieronder het antwoord op de gestelde vragen.

De Algemene Nationale Gegevensbank (ANG) is een politiedatabank waarin feiten geregistreerd worden op basis van processen-verbaal die voortvloeien uit de missies van de gerechtelijke en bestuurlijke politie. Zij laat toe om tellingen uit te voeren op verschillende statistische variabelen, zoals het aantal geregistreerde feiten, de modus operandi, de voorwerpen gehanteerd bij het misdrijf, de gebruikte vervoermiddelen, de bestemmingen-plaats,...

1-2.
Op basis van de informatie in de ANG is het mogelijk om te rapporteren over slagen aan personeel van een onderwijsinstelling.

De tabel in bijlage bevat het aantal door de politiediensten geregistreerde feiten inzake slagen aan personeel van een onderwijsinstelling, zoals geregistreerd in de ANG op basis van de processen-verbaal, voor de periode 2020-2023 en het eerste trimester van 2024 op het niveau van de gewesten en van de provincies.

	L’honorable membre trouvera ci-après la réponse aux questions posées.

La Banque de données nationale générale (BNG) est une base de données policières dans laquelle sont enregistrés les faits sur base de procès-verbaux résultant des missions de police judiciaire et administrative. Elle permet de réaliser des comptages sur différentes variables statistiques telles que le nombre de faits enregistrés, les modus operandi, les objets utilisés lors de l’infraction, les moyens de transport utilisés, les destinations de lieu, etc.

1-2.
Il est possible, sur base des informations disponibles dans la BNG, de fournir des chiffres spécifiques sur les faits de coups envers le personnel des instituts d’enseignement.

Le tableau ci-joint reprend le nombre de faits enregistrés par les services de police en matière de coups envers le personnel d’un institut d’enseignement, tels qu’ils sont enregistrés dans la BNG sur base de procès-verbaux, pour la période 2020-2023 et le premier trimestre 2024, au niveau des régions et des provinces.
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